
 
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

  
Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про розгляд заяви Голубової Л.В. щодо дозволу на виїзну торгівлю 
 

Керуючись підпунктами  8 пункту «а» частини 1 статті 30  Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Порядок провадження 

торговельної діяльності та правила торговельного обслуговування на ринку 

споживчих товарів, затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 15 

червня 2006 року № 833, Правила роботи дрібнороздрібної торговельної мережі, 

затвердженими наказом Міністерства зовнішніх економічних зв'язків  і торгівлі 

України від 8 липня 1996 року № 369,  розглянувши заяву громадянки Голубової 

Людмили Валентинівни від 26 квітня 2023 року № Г-90/02-17, виконавчий комітет 

міської ради  
   

ВИРІШИВ:  
  

1. Задовольнити заяву громадянки Голубової Людмили Валентинівни та 

надати дозвіл на виїзну торгівлю охолодженою живою рибою з автомобіля з 27 

квітня 2023 року по 31 грудня 2023 року за адресами: м. Арциз, вул. Калмикова біля 

Лінія 12, буд. 3; м. Арциз, вул. Будівельників біля буд. № 28.   

2. Зобов'язати громадянку Голубову Людмилу Валентинівну укласти договір 

на вивіз сміття з КП «Благоустрій»;  

протягом 10 днів здійснити державну реєстрацію фізичної особи-підприємця; 

дотримуватись Правил  роботи дрібнороздрібної торговельної мережі, 

затверджених наказом Міністерства зовнішніх економічних зв'язків  і торгівлі 

України від 8 липня 1996 року № 369, вимог Закону України «Про захист прав 

споживачів», Правил благоустрою території населених пунктів Арцизької міської 

територіальної громади, затверджених рішенням Арцизької міської ради від 19 

листопада 2021 року № 922-VIII;  

дотримуватись санітарного порядку на визначеній території під час торгівлі та 

одразу після її закінчення; 

торгівлю здійснювати лише при наявності декларації виробника про якість 

риби та живих водних ресурсів та експертного висновку про якість продукції за 

результатами лабораторного дослідження. 

3. Рішення втрачає чинність у разі недотримання заявником пункту 2. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського 

голови.        

 

         Арцизький міський голова                                              Сергій ПАРПУЛАНСЬКИЙ      
       

27 квітня 2023 року 

№ 85 
 


